

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: урядя
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і на зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасаж Гавсманя ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації — Ювілей папи. — Віроісповідні і народні відносини в Македонії.)

П. президент міністрів др. Кербер нараджував ся вчера довший час з председателем молодческого клубу дром Пацаком, а то в ціли винятя першого читаня угоди з Угорщиною з під обструкції. Поки що конференція лишлась без успіху, але переговори Молодочів з правительством будуть дальше вести ся в часі запустної перерви.

Вчера відбула ся в Римі торжества і принятя з нагоди 25-літнього ювілею коронації папи. Папа в полудне удав ся до коронаційної салі, де зібрані повитали его окликом: Найжне! Папа, що дуже добре виглядає, з усміхом на устах уділив благословеніє. Папу супроводив двір і пляхотска гвардія, котра на то торжество приоділа перший раз нові мундури. З коронаційної салі перенесено папу до салі аудієнційної, де дожидало св. Отця 6000 запрошених, між ними дружина бельгійских паломників. Серед онлесків вступив папа на престол. По правій стороні засіла родина Печчіх, по лівій надзвичайне іспанське посольство. Присутних було також 7 кардиналів і багато єпископів. Кардинал Феррарі відчитав адрес паломників льомбардских з желаньями.

ВОЛОСЄ НЕБІЖКИ.

(З французского — Рауля Еттерта.)

То волосє в цілій околиці Плюбазлянез, де неодна принадна головка, окружена білявими кучерьями, солодко усміхала ся, було звістне як найкрасше і найбуїнійше, і мужчини славили его, а женщины завидували.

Було то правдиве чудо природи, котрим Аннік-Аннік, хороша шіснайцятлітна дочка Леніневена, бідного рибачка, чарувала очи і серця молодих Гасконців, що приходили в неділі з Пеніоля і Пльонезека, аби любувати ся тям золотим рунем.

В бійках, які нераз лучали ся із зависти, пліла кров тых, що зітхали за чудовим волосем Анніки. Незвичайно буїне, м'якше як шовк, окружало оно як фальшивий сонішний промінь св'яже, румяне личко дівчини і спадало кучерями по її плечах. Чаруючо, як сяєво, з котрим на образах представляють ангелів, обіймало оно віжну стать Анніки і надавало лицу її якоїсь надземної благородности. Сонно св'ятили тоді глибокі, хороші очи з жовтих кучерів, як два блавати в філюючим лаві збіжа.

Між тими, котрі пропадали за волосем Анніки, був один, котрого тиха любов замінила ся майже в обожанє. То був лагідний, вісімнайцятлітній молодець, моряк, що вирі-

Папа подякував і поблагословив. О годині 1-ій в полудне серед окликів папа повернув до свого мешканя.

Народні і віроісповідні відносини в Македонії взагалі мало знані. Ректор атенського університету, що нібито добре має знати ті відносини, мав про них кілька відчитів в Атенах. Він так обчислює македонське населенє по народности: 400.000 Греків (разом з прихильними до Греків Куцоволохами), 600.000 магомедан (між котрими є багато Славян) і 500.000 Болгар і Сербів. Більша часть македонських Славян зачисляє ся до царгородского патрїархату, а менша до болгарского ексархату. Єпископів є 18 грецких, 5 болгарских і 2 сербских. Греки найбільше причинили ся до просвіти краю; они також переважно держать в своїх руках промисл і торговлю. Населенє інших народностей займає ся головно хліборобством і годівлею худоби, почасти дрібною торговлею. Так говорить Грек. За те Серб Гопчевич обчислює населенє Македонії — разом з Старою Сербією — на 2,800.000 душ (після стану з року 1889), з того має бути самих Сербів 1,830.000, між ними 418.000 магомедан, котрих політично треба зачисляти до Турків. Болгар числить Гопчевич лише 176.000, а Турків 269.000. Розуміє ся, що Болгарин або магомеданець знов певно інші подав би числа. Коли ще взяти на увагу, що побіч головних народностей живе в Македонії ще багато помешких (як Черкесів, Татарів і т. п.), дальше,

що всі ті народности веїляю ріжнять ся між собою вірою, а навіть православні Греки, Болгари і Серби одні належать до грецкого патрїархату, другі до болгарского ексархату: то легко зрозуміти, що годі варобити собі який небудь ясний і вірний образ македонських відносин. Навіть сама назва Македонії не має ознак цілком певних географічних границь, бо одні зачисляють до Македонії також Стару Сербію, другі ні.

Новинки.

Львів дня 21 го лютого 1903.

— Репертуар руского театру. Неділя, дня 22 лютого: „Запорожець за Дунаєм“, оперета в 3 діях Артемовского, закінчать: „Вечерниця“ діло музичне в 1 дії Ніщинського. — Второк, дня 24 лютого: Перший раз: „Будка ч. 27“ драма в 1 дії дра Франка; „Вулиця“, діло музичне Ф. Колесси; „Ік ковбаса та чарка, то минеть ся і сварка“, комедія в 1 дії зі співками М. Старицкого. — Середа, дня 25 лютого: перший раз: „Бурлака“, штука в 5 діях Карпенка-Карого. — Четвер, дня 26 лютого, перший раз: „Певольник“, образ на історичнім тлі в 5 діях зі співками М. Л. Кропивницького. — Субота, дня 28 лютого, перший раз: „Дзвін людий у церкву скликає, а сам у неї не буває“, комедія в 5 діях Л. Яновської, нагороджена третою премією на конкурсі Виділу кравого в р. 1902.

на ісландскім кораблі і перебував більшу половину року на мори. Називав ся Фантез.

Несміливий скромний, не важив ся зраджувати чувств, які тягнули его до дівчини. А навіть его погляди не зраджували нічого, бо в її присутности не важив ся глянути на неї.

Але що добродушність виявляє ся найбільше у всіх честних людей, то й тут промстила собі дорогу до серця дівчини. Анніка пізнала огонь тайної любови, і сама полюбила молодого хлопця.

Бо Фантез був хороший хлопець, мав також сині, ясні очи і рум'яні лица. У взаїмній, майже дитинячій любові минуло для обоїх досить часу, аж вкінці Фантез дійшов до двадцятого року життя, і ввекорі мав розпочати п'ятилітню війскову службу при маринарці.

Тоді то в часі храмового св'ята в Пеніоль постановив освободити своє серце від страшного тягару. В пригідній хвили звирив ся Анніці з усіх своїх мук, які переслідували его день і ніч, і ждав з завмираючим серцем на її відповідь. Она не відтрутила его, і в однім кутику гостинниці, з далека від танців і музики, скріпив їх поцілуй, перший поцілуй, що видавсь їм раєм, їх любов.

Лица обоїх облили ся румянцем, Анніка і Фантез заручили ся. Але заки ще Фантез відїхав, родичі згодили ся на їх подружє і установили час весіля. Так прожив Фантез ще кілька днів в спокійній радості. Чудесне

волосє Анніки, котре славлено і завидувано їй его, мало від тепер належати лиш до него — як запорука безконечної розкоши, яка его ждала по повороті з чужини.

Вечер перед відїздом до Бресту, де мав прилучити ся до своєї флотії, дякував, до сльоз зворушений, своєї улюбленій за пучок її волося, який з власної волі дала ему і перевязала тою самою синьою стяжкою, що мала на шиї в Пеніоль в дни заручин.

Але між тим як молодий моряк одливав св'ят, може рік по его відїзді, умерла Анніка. Смерть, що її првала, була наслідком повільних і зрадливих сухіт, недуги, який в Бретанії підпадає дуже багато молодих дівчат.

Можє вічне сумованє, журба о далеких любків, що на безкраїм мори выставлені засдно на тисячні небезпечности, так страшно підкошують здоровлє дівчат? Бо як витолкувати собі так скоре умранє?

Родичі Анніки були прості, темні люди. Не надумуючись дозволили, аби купець, що в місті Арморік вів значну торговлю волосем, обтяв покійниці її золоті кучері і в той спосіб причинив ся значною сумою, яку за них дав, до покритя коштів похорону.

Як вже сказано, причиною того була лише темнота і бідність, що наклонила родичів Анніки до такого учинку. Бо впрочім і так єсть звичай в тім краю, що волосє померших женщин обтинає ся і продає ся, аби за те купити хліба для дітей.

— **Войськова бранка** відбуде ся в окрузі ц. і к. команди XI. корпусу у Львові в отсех місяцях і речинцях: Тереховля дня 2—12 марта, Скалат 14—26 марта, Тернопіль 28—31 марта і 1—28 цвітня, Збараж 2—10 марта, Снятин 2—11 марта, Печеніжин 28—31 марта і 1 цвітня, Косів 2—10 марта, Жабе 12 і 13 марта, Коломия 16—31 марта, Сокаль 2—13 марта, Львів-місто 16—31 марта, Львів-повіт 1—30 цвітня, Мости великі 2—5 марта, Жовків 7—16 марта, Глиняни 2—5 марта, Перемишляни 6—11 марта, Бірка 12—21 марта, Рогатин 23—30 марта, Бурштин 31 марта і 1—6 цвітня, Підгайці 2—12 марта, Вережани 14—27 марта, Городенка 2—9 марта, Обертин 11—14 марта, Богородчани 16—21 марта і 1 цвітня, Станиславів 2—24 цвітня, Галич 25—30 цвітня, Товмач 2—14 марта, Броди 2—14 марта, Залізіч 16—20 марта, Зборів 23—30 марта, Золочів 1—28 цвітня, Камінка струмилова 2—16 марта, Бучач 2—19 марта, Копичинці 21—28 марта, Гусятин 30—31 марта, Чортків 6—30 цвітня, Борщів 2—10 марта, Мельниця 12—18 марта, Заліщики 20—26 марта, Глухів 28—31 марта і 1 цвітня.

— **В Купчинцях**, пов. тернопільського, відбули ся дня 1 с. м. вечерниці в честь 42-их роковин смерті Т. Шевченка, заходом місцевого тов. „Сокол“. На програму зложились вступне слово п. Д., хоральні продукції і деклямації. Особливо велике вражіння викликали дівчата Ю. Думка і А. Южин, що дуже удачно віддеклямували Шевченкову „Тополю“ та „До Основ'яненка“. Піднести годять ся вікниці учини́сть пароха о. В. Микитки, котрий відступив безплатно на вечерниці свій дім.

— **Львів в IV. чвертьроці 1902.** В останнім чвертьроці мин. року виносило населене м. Львова 165.606 осіб, обвінчалось 385, родилось 1.519 дітей, між тими 521 нешлюбних, а 52 неживих. Померло в тім часі 952 осіб, а іменно в першій місяці життя 85, в першій році 227, до 5 літ 337, від 5—15 літ 105, від 15—30 літ 105, від 30—50 літ 159, від 50—70 літ 202, над 70 літ 117 осіб. Найбільший процент смертний припадає на сухоти, бо 223 і на запалене легких 128. Сума случаїв природної смерті виносить 926, а насильної 26, а іменно 8 самоубийств, 3 убийств і 15 других.

— **50-літній ювілей нафти і нафтового освітлення.** Промисл нафтовий і нафтове освітлене обходять в Галичині сего року 50-літній ювілей, бо в 1853 відкрито перший раз нафту в Галичині і ужито на пробу до освітлювання львівського шпиталю. Першим, що „вибухав“ нафту, то був жид Гартенберг в Бориславі. Він збирав на багнах в тім містечку ро-

пу, що добувала ся з під землі і варив з неї смаровило до возів та продавав бочівками, не кажучи нікому, звідки его бере. Одного разу при вареню смаровила зібрав він до флищинки білу воду, що наїла була з пари смаровила на покрищі і придумуючи над тим, чи не далось би такої води до чого ужити, завіз єї до Львова до Ігнатія Лукасевича, що був провізором в аптиці Миколаяша. Лукасевич виміркував, що сеї води, котра показала ся масна, можна би ужити до ламп замість олію, і зробив пробу у львівськїм шпиталі. Проба випала добре, але мимо того не освітлювано шпиталю нафтою, здаєсь задля браку добрих ламп. Перший на світі будинок, що був освітлений нафтою, був віденський дворець Північної залізниці. Лукасевич, Кароль Кьльбаса і Тит Тржціньський, були першими копальниками нафти. Нафту в північній Америці, в Пенсильванії відкрито аж в шість літ опісля в 1859 р.

— **Намірене самоубийство.** Вчора около 9 години перед полуднем хотів відобрати собі жите в готелю „Корзо“ при ул. Кароля Людвига у Львові, бувший урядник збанкротованого товариства асекураційного Unio Catholica Людвик Гома з Відня, котрого покликано на свідка до розправи судової против Фелікса Тумена, бувшого завідателя львівської філії згаданого товариства. Гома пробив собі ножиком голову аж до мозку та зробив ще три рани і прорізав ліву бочку. Гому тяжко пораненого відвезено до шпиталю. Причиною сего вчинку розпуки була здаєсь обава перед карою, якої сподівав ся по прозячїм ему процесї за фальшиві зізнання перед судом.

— **Загально видають МАВТНЕРА** імперновані насія бураків пашних найвиспї збори і рівнож знамениті як і незрівнані суть Мавтнера насія яринні і цвітотві.

Господарство, промисл, торговля, гігієна і вихованє.

Ради господарскі.

— Як заводити нове або перебудовувати старе обійсте. Хто заводить собі нове обійсте або змушений перебудо-

увати старе, нехай памятає на то, що тепер не ті часи, що були давнїше, і що тепер треба не лиш инакше жити і працювати, але й инакше будувати ся. Тепер тяжкі часи, і кождей кусень землі має велику вартість та не можна его марнувати, хоч би й під обійсте, а вигоду треба сполучати з практичностю. Старі обійстя в многих сторонах нашого краю займають далеко більше місця, як того вимагає конечно потреба, а будинки на них по найбільшій часті розміщені як небудь, без вгляду на догідність і практичність. То все мусить змінити ся, бо вимоги часу суть сильнїші як воля чоловіка, і коли самі господарі не схотять піти в поступом часу, то на їх місце придуть инші, котрі будуть то ліпше розуміти. Отже коли хтось хоче заводити собі нове обійсте або переставляти старе, нехай не забуває, що треба робити на новий, ліпший лад. При заводженю нового або переставлюваню старого обійстя треба длятого уложити собі насамперед докладний плян цілої будови. Хату і всі будинки господарскі ледви хто може відразу ставити, але скоро лиш ставить хату або якийсь будинок господарскій, а має на думці поставити або перебудувати ще инші будинки, то нехай зараз уложить собі плян будови цілого обійстя і того пляну нехай вже опісля держить ся. Передовсім треба уважати на то, щоби на обійсте визначувати лиш тільки ґрунту, кілько конче потреба для господарства. Неодно старе обійсте далось би так переставити, що з него лишилось би ще споро землі, котрою можна би збільшити город, а неодні будинки дались би так уложити, що они були би далеко практичнїші для господарства і була би з них більша вигода. На обійсте треба вибирати сухе, здорове і рівне місце. Коли приходять ся заводити обійсте на горбі, то ціле місце на него треба вирівнати, щоби було рівненьке як стіл, і доїзд до него зробити як найвигіднїший, щоби опісля при господарскій роботі не було муки для людей і худоби. Коли обійсте мусить бути в долині і на вохкім місци, то треба насамперед то місце, о скілько можна осушити, викопати рови, котрими вода могла би стікати, а само місце грубо підсипати сухою землею і глиною та добре побити довбнями і вирівнати так, щоби по дощах не робили ся калабані. Крім того на вохкіх місцях не треба ніколи класти підвалин на саму голу землю, лиш на велике, колиб де можна і тесове каміне, а відтак ще й сам будинок підсипати сухою землею або сухою, дрібною ріпнюю.

— Як великий повинен бути город і що в нїм мусить насампе-

Фантез одержав ту страшну вість в часі, коли его корабель наближав ся до індійського побережа. Не по ученому написаний лист, який его бабуня, що мешкала в Плюбазлянез, до него вислала, повідомив его о нещастю, містив кілька слів потїхи і вирвав так за одним разом молодому морякови ціле его щастє і все надїю.

Ще більше як смерть Анніки засумувала его вість, що в такий грубий спосіб позбавлено дівчину єї хорошого волося. Жаль за тим золотим руном, що так чудово окружало голову его судженої, а тепер може в якім вікні голяря звертає на себе увагу прохожих, наповняв цілу его душу.

Кілька місяців, мимо вродженої морякам веселости, провів Фантез в журбі і задумі. Безмежність моря і одностайність морского життя піддержували той хоробливий стан і викликали в его серци непобориму тугу за далекою рідною країною.

Виключно лиш тяжка корабельна служба, котру Фантез тепер повинн в більшою ще пильністю, втихомирювала трохи его розстронї нерви, звільняла мозок від задуми і давала нещастюму кілька годин забутя в тяжкїм оловянім сні.

Коли причалили до пристани, не ішов Фантез ніколи з товаришами на берег, де они по кількомісячних трудах бавились до beatями і пустували. Его безконечний жаль держав его далеко від всяких забав і розривок.

Блукав по підбігунових краях, що в сьвітлі північної зорі чудово сияли, а їх ярко білий сніг нагадував ему чоло Анніки, по горячих краях, де темносиня морска вода наво-

дила ему на память голубо синї очі любки, а золоте сонце малювало перед ним на овидї сияючу красу єї волося. В его простій душі на вид казочної краси природи виривав заедно лиш образ улюбленої небіжки.

Дивна гадка ворушила часто мозок Фантеза. Він рад би був, коли вже така Божя воля була, що покликав до себе его любку, аби хоч єї чудове волосє було его власністю. При тім гадав о статуї Пр. Діви Марії, котра стояла в убогій церковци в Плюбазлянез і до котрої він так часто в дитиньстві молив ся. Чоло тої небесної Цариці хотів він тим волосєм прибрати. Бідна, она мала лиш конопляне волосє, а оно так не надавало ся до єї Божої поваги.

О скілько лагіднїше, краше споглядала би она з під волося Анніки! Який би він був тоді щасливий! Его серце молилось би з подвійною побожністю. Засилаючи горячі молитви до Найсвятїшої Діви, зміг би задержати як найдовше і любов до своєї Анніки.

Фантез не гадав о хулї, бо в серци був він побожний.

Колись чув він легенду, котра оповідала, що Пр. Діва приймила раз волосє якої шляхотської панни, аби тут на землі прибрати ся ним.

Як часто гадав Фантез о тім, що коли би ему судило ся віднайти коли золоте волосє Анніки, то він сейчас принїс би его в жертві статуї в Плюбазлянез.

По двох літах плавання по водах, вернув вкінци з фльою до Тульону.

Величезна радість наповнила его серце на вид рідного краю, тогс чудесного французского

Полудня. Та радість виперла на якийсь час з его душі всякий сум і журбу.

Одного вечера, забувши цілком на смуток, дав ся потягнути своїм товаришам до одної каварні, де саме одна париска каварняна сьпівачка, Бебе Тамбур тішила ся великим поведженем. При появі сьпівачки на сцені Фантез цілий задрожав. Яка несподіванка! Під капелюхом сьвітлової дами мала Бебе Тамбур чудесну перуку, котрої волосє в яркїм електричнїм сьвітлі ясніло як чисте золото.

Якась висша сила викликала в моряку спосібність пізнавання, поборола в одній хвили всі сумніви, які в его душі лише що виринули. Фантез пізнав то волосє, пізнав Анніки золоті кучері. Так само буйні і мягкі як шовк спадали они з під капелюха з шовку і пер, як з під простого, скромного накритя голови бретаньської дівчини.

Коли минули хвилі першого зачудованя і ошоломленя, заволоділа Фантезом шалена радість. Найшов згублений скарб, до его серця вернула любов і розкіш.

Від того дня ходив кожного вечера до каварні, сїдав все в перших рядах крісел, аби тим ліпше придивити ся і забути ся в споминах та невисказанім щастю.

Одного дня було ему дуже тяжко на серци, він не міг вийти задля служби.

Але як дивно! Уже по якімсь часі почали якісь незвістні муки ослаблювати більше і більше его ледве що відживаюче щастє.

Женщина, котру окружало чудове волосє Анніки, та вандрюча комедиянтка з чорними як вуголь очима, безличним поглядом, червоно помальованими лицями, сильно крашеними

ред бути. Город повинен бути так великий, щоби его з малими силами можна добре обробити. Великий город при малих силах не оплачує ся, бо его не можна добре обробити і се єсть у нас може найбільшою причиною, що наші селяни не дуже дбають про свої городи. У нас бувають городи по селах досить часто за великі, а коли господар має ще й кілька куснів поля, то город лишає ся звичайно на жіночі сили, а ті не можуть дати ему ради та ще й не уміють коло него добре ходити. Тож і не дивниця, що у нас більші городи навіть і по містах, де они могли би найбільше поплачувати, виглядають більше на маленькі поля, засаджені бараболями або обсяні кукурудзою, фасольми і т. п. Для того хто має великий город при хаті, той зробить ліпше, коли лиш одну часть з него уживє під управу всілякої городнини і на сад, а другу часть буде уживати як поле і засівати на нїм пашу для худоби н. пр. конюшину або люцерну або садити барабодю, кукурудзу і т. п. З часом можна малий городець, коли вже хтось научить ся добре коло него робити і коли би то ему виплачувало ся, розширити на більший. Малий городець повинен передовсім бути для власного ужитку; він повинен жити господаря і его родину. Такий городець може мати 300 до 400 квадратних метрів, значить ся, може бути довгий 20 до 25 а широкий 15 до 16 метрів а его може вже завести собі кожний малесенький і бідний господар. В кожнім городі а бодай близько него повинна бути вода. Город без води не має ніякого значіння, бо тоді трудно его обробити. Найліпше, коли де близько города єсть потік або ріка, хоч би звідтам прийшло носити воду коновками або й возити бочкою. Де нема води, там треба єї брати з керниці або ловити дощівку. В першій случаю треба серед города закопати в землю велику бочку, в котрій кернична вода могла би постояти через добу, бо лиш стояла кернична вода добра до підливання; в другім случаю треба мати кілька кадок або бочок, в котрі можна би ловити дощівку або й наливати в них підчас посухи воду з керниці. Друга важна річ для города то его огорожа. Город треба добре обгородити. Огорожа повинна бути добра і тревала а при тім і дешева і красна для ока. Звичайні наші плоти, особливо в теперішніх часах, коли за пруте досить трудно, і дорогі, бо вже само городжене забірає багато дорогого часу, і не тревалі, бо вимагають часто направи. Найліпший був би живопліт з глога та в тім біда, що не кожний уміє его зробити і що треба довго чекати, за-

ким з него буде справді добра огорожа. Найліпша і взглядно найдешевша була би ще може огорожа з лат або круглих соснових вершків, поприбиваних цвяхами до двох поперечок, запущених в грубіші стовпи, бо така огорожа і довго держить і не так легко через ню перелітзи як через пліт, особливо коли она досить висока.

— Годівля дробу (IX). Дальше дуже важна річ, щоби знати, як годувати квочки і молоденькі курятка. Квочки коли сидять на покладках, їдять досить мало і поквально; їх треба звичайно годувати лиш раз на день і давати лиш добре зерно, а деколи для відміни трохи якої замінки, рідко лиш трохи якої зеленини, за то тим більше треба давати зеленини. Коли вже висидять курятка. Коли же би самі не хотіли їти їсти, то треба їх здоймити і поставити перед коритце та уважати, щоби наїли ся і напили ся, але щоби не влізли до гнізда з замоченими або заваленими ногами та щоби не сіли на чужі покладки. Передовсім треба їм давати заєдно свіжої і чистої води та пересіяного попелу, щоби могли в нїм порпати ся і тим способом очистити пірє від докучливих комах, котрі їх иноді так присідають і мучать, що они не хотять сидіти на яйцях. — Молоденькі курятка не треба скорше годувати як аж впівтора доби по тім, як вилізуть і не давати, як то у нас дуже часто в звичаю, посіканого яйця. Найліпше давати пшона змішаного з дуже мільким піском а до питя, але аж по тім, коли з'їдять, дати трохи добре вибіраного молока, змішаного по половині з водою. По 5 або 6 днях, коли вже не хотять їсти пшона, давати дрібоньких гречаних круп а попри то для відміни замінки з варених і розколочених а пшеничним грисом і ячмінною мукою барабодю. Замість сеї замінки можна також робити замінку з дрібонькою посіченого листя малої кропиви, званої жаливою і пшеничного грису. Куряткам треба лиш тільки давати, щоби не були голодні. Першого тиждня треба давати що 2 години, опісля через місяць що 3 години, а пізнійше 4 рази на день. З весни треба частійше і ліпше годувати. Молоденькі курятка призначені на продаж, треба в пятім або шестім місяці годувати через 14 днів гречаними, ячмінними і кукурудзяними крупами.

Переписка.

Л. Гн. від Бучача: Се дуже добре, що селяни у Ваших сторонах беруть ся годувати шарана або коропа в саджавках. Можна з того

Тепер знав Фантез все. Він не помиляв ся, то було волосє Анніки. Почав єї горячо просити, аби ему перуку відпродала.

Бебе Тамбур, з природи глумливої вдачі, на голос розсміяла ся на те дитинне предложене, котрого не могла зрозуміти. Але в тій хвили гнів єї взяв, бо подумала, що має перед собою якого хитрого спекулянта, що прийшов, аби в хитрий спосіб виманити від неї єї перуку, а відтак продати єї за високу ціну.

Змішаний диким сьміхом комедиянтки, Фантез цілком замовк. Він і не думав оповідати тій жєнщині історію любови, бо був твердо пересвідчений, що то артистку цілком не зворушить. Противно у відповідь почув би новий сьміх і новий глум.

Вкінці коли Бебе Тамбур насміяла ся до волі, показала ему глумливо двері і Фантез вийшов.

То неповоджене довело моряка майже до розпуки. І помимо того, несвідомо, в наслідок якогось внутрішнього чувства ходив він дальше до каварні. В его души відбувала ся знов зміна, пробудила ся в нїм нестримна ненависть.

Щоденне виставлюване улюбленого володєся на публичний вид і то, що оно мусіло украшувати голову тої поганої жєнщини, видавало ся ему зневагою, хулою его чистої любови.

Помальоване лице, простацький сьміх, визиваючі погляди єї чорних очий, двозначні сьпіванки, ах, яке то все було ему противне!

О, вишневі усточка его Анніки, єї сині очі!.. Нїжні сьпіви в Арморі, що летіли на крилах вечірнього вітру!.. Як часто зворушував его до сльоз єї солодкий, лагідний сьпів.

(Конець буде).

мати не лиш власний пожиток, але й красний дохід з продажі, а використати не один неужиток, котрий не можна ні на поле, ні на сїножать обернути. Про годівлю коропа напишемо в найблизших „Радах господарських“ обширно, а тут скажемо лиш, що т. зв. мясної муки до годівлі зовсім не потреба, і лєдві чи єї би у Львові дістав. (Будемо старати ся розпитати) Коропи живлять ся всілякими комахами і черваками, гниючими ростинами і молоденькими пагінцями водних рости, а годує ся їх кінськими кецками (гноєм), овечими бібками і товарицкими лайняками, змішаними з глиною, горохом, бараболями, динями, ріпою, хлібом із зрєслоного збіжа, макухами і падлиною.

Вісти господарські, промислові і торговельні.

— Ціна збіжа у Львові дня 20 лютого: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7·80 до 7·90; жито 6·50 до 6·60; овес 6·25 до 6·50; ячмінь пашний 5·60 до 5·80; ячмінь browарний 5·90 до 6·50; ріпак 9— до 9·25; льнянка — до —; горох до варєня 7·75 до 10·25; вика 6— до 6·75; бобик 5·80 до 6·30; гречка — до —; кукурудза нова 6— до 6·30; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 65— до 88—; конюшина біла 75— до 120—; конюшина шведска 80— до 95—; тимотка 34— до 42—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Рим 21 лютого. Комітет католиків жертвував вчера сьв. Отцю в дуже торжественний спосіб тияру, золоті ключі і памятковий медаль.

Відень 21 лютого. Цісар зложив вчера в полудне пращальну візиту королеві іспаньскій Марії Христині і єї дочці Марії Тересі, котрі нині відїздять до Мадриду. — Вчера по полудни Цісар приймив па окремії аудієнції сербского посла Христича,

Париж 21 лютого. На вчерашнім засіданю кабінету подав міністер справ заграничних до відомости, що ві второк поручив французскому амбасадорови в Константинополи, аби підпер жаданя Росії і Австрії що до реформ в Македонії.

Софія 21 лютого. Міністер справ внутрішних предложив собранію жаданє кредиту 100 тисяч франків на скріпленє пограничної сторожи.

Надіслане.

Рідка случайність! Практично-методичний курс науки язика англійского, висилає письменно в тижневих лекціях з виговором, за нагородою 2 К місячно. Vickers-Янковский, учитель в Голини коло Калуша, почта в місці.

Масть на відморожене! Єсть се одинокє средство, зладженє із старих домових приписів, котре лічить рішучо кожде відмороженє. Висилає оплатно за надісланєм 1 К 20 с. В. Котульский, Озеряни к. Бучача.

Робітня гальянтерійна виконує альбоми, оправи образів в паспарту і також найдешевні рами; поручає Йосиф Вербицкий, ул. 3-го Мая ч. 10 в подвірю.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

устами, як страшно ріжнила ся она від того ангельского єства, яке він колись вибрав собі на суджену! Тою жєнщиною почав він погорджувати. Вскорі стала ему більше противною, як терен в оці. О скілько щасливішим чув він себе тепер знов, коли пізнав, що утік перед покусю і що не міг би любити Бебе Тамбур. Бо простота его серця, вірність для Анніки стерегла его перед кождою иншою любовію, з котрої був би не вилчив ся, аж хіба було би за пізно.

Але що він мав ціле довіріє простих людей і не знав сьвіта, постановив на всякий спосіб дістати в свої руки волосє любки, аби відтак міг знов на него глядіти, коли оно буде спочивати на голові дорогої і сьвятої статуї в Плябалявез.

Пішов до Бебе Тамбур. Коли явив ся перед сьпівачкою, пізнала она сейчас пильного свого слухача з каварні і поєнила собі его відвідини в звичайний спосіб. Гадала, що Фантез, не могучи оперти ся єї красоті, залюбив ся в нїй на смерть і відважив ся навідати ся до неї в єї мешканю.

А що моряк був случайно хорошим, сивьооким хлопцем, з здоровим і рум'яним лицем, то й она покинула удавану повагу і приймила его як найсердечнійше.

Таке привяте додало Фантезови відваги і він просто, в коротких словах спитав Бебе Тамбур, яким способом прийшла она до тої перуки, що єї все носить на сцені. Здивована трохи тим дивним питанєм, відповіла сьпівачка, вирочім дуже балаклива, що купила єї в Бретанії в однім містечку, віддалєнім може о дві стації від Іленіоль.

Антика в Королівці

поруває

В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, витворювані з найцільнійших рослин альпейських, перевищують всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при катаральних болізнах легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужиття: Горсть зіля тих запарює ся в шклянці киплячої води і той відвар п'є ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописей приймає виключно лише ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стотаришенє зареєстрованє з обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложенєм документів виказуючих достаточну гіпотечку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2391 з 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на 4% . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні цілі: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті цілі роздано дотепер з товариства кредитового 10 840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

Агенція дневників

Ст. Соколовського

Львів, Пасаж Гавс-

мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до

всіх дневників краєвих і за-

граничних. В тій агенції на-

ходять ся також головний

склад і експедиція „Варшав-

ського Тиждєвника ілюстро-

ваного“. До „Народної Часо-

писи“ і „Газети Львівської“

може прийматися оголошеня

виключно лиш та агенція.

Дуже величавий

образ комнатний

представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

малюваний артистом Євремим

в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом

з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антоня Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 8.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може прийматися оголошеня виключно лиш ся агенція.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові, площа Марийська (готель французкий).